

# Отчет

## ЗА ДЕЙНОСТТА НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ОТЕЦ ПАИСИЙ - 1951” С.СЕЛЧА ОБЩИНА ДЕВИН ЗА 2018 ГОДИНА

КЪМ ЧИТАЛИЩЕТО НИ ИМА ИЗГРАДЕНА ЖЕНСКА ГРУПА ЗА НАРОДНО ПЕЕНЕ.ТЯ ВЗЕМА ,АКТИВНО УЧАСТИЕ ПРИ ПРОВЕЖДАНЕТО НА КУЛТУРНИТЕ МЕРОПРИЯТИЯ НА ЧИТАЛИЩЕТО КАКТО НА МЕСТНО,ОБЩИНСКО ,РЕГИОНАЛНО И НАЦИОНАЛНО НИВО

ПРОВЕДЕНИ МЕРОПРИЯТИЯ 2018ГОДИНА

ЕЖЕГОДНО ЧИТАЛИЩЕТО ОТБЕЛЯЗВА НА 21 ЯНУАРИ БАБИН ДЕН

ДЕН НА РОДИЛНАТА ПОМОЩ И НА БАБИТЕ ГРИЖОВНИЦИ.ОБРЕДНО ИЗМИВАНЕ НА РЪЦЕ С

ВОДА В,КОЯТО Е КИСНАТ ЗДРАВЕЦ. ПРЕЗ МЕСЕЦ ФЕФРУАРИ,ИЗГОТВИХМЕ КЪТ ОТ МАТЕРИЯЛИ

В ЧЕСТ ОТ ГОДИШНИНАТА ОТ ОБЕСВАНЕТО НА ВАСИЛ ЛЕВСКИ.

НА 28.02.2018 ГОДИНА ПРОВЕДОХМЕ КОНКУРС ЗА НАЙ КРАСИВО

ИЗРАБОТВАНЕ НА МАРТЕНИЧКА. НА САМОТО МЕРОПРИЯТИЕ ДЕЦАТА БЯХА ЗАПОЗНАТИ С ИСТОРИЯТА НА МАРТЕНИЧКАТА

НА ПЪРВИ МАРТ ТЪРЖЕСТВЕНО ЧЕСТВУВАХМЕ ДЕНЯ НА САМОДЕЕЦА,ЗА ОСМИ МАРТ БЕШЕ ОРГАНИЗИРАНО ПАРТИ ЗА ЖЕНИТЕ.

. ТЪРЖЕСТВЕНО ОБЕЛЯЗАХМЕ НАЦИОНАЛНИЯ ПРАЗНИК НА БЪЛГАРИЯ

ТРЕТИ МАРТ В БИБЛИОТЕКАТА С ПРЕЦЕНТАЦИЯ.

ПРЕЗ МЕСЕЦ АПРИЛ СЪЩО ПРОВЕДОХМЕ КОНКУРС ЗА НАЙ

КРАСИВО БОЯДИСАНО ВЕЛИКДЕНСКО ЯЙЦЕ.

ПРЕЗ МЕСЕЦ МАЙ СЪВМЕСТНО С УЧИЛИЩЕТО ЧЕСТВАХМЕ ДЕНЯ НА СЛАВЯНСКАТА ПИСМЕНОСТ И КУЛТУРА С БОГАТА МУЗИКАЛНА ПРОГРАМА.

ПЪРВИ ЮНИ МЕЖДУНАРОДНИЯ ДЕН НА ДЕТЕТО СЪВМЕСТНО С УЧИЛИЩЕТО БЯХА ОРГАНИЗИРАНИ ЗА ДЕЦАТА МНОГО ИГРИ .СЪСТЕЗАНИЕ

С ВЕЛОСИПЕД РИСУНКА НА АСФАЛТ И ДР. ЗА ДЕЦАТА ИМАШЕ МНОГО НАГРАДИ И ЛАКОМСТВА.

СЪВМЕСТНО С КМЕТСТВОТО ОРГАНИЗИРАХМЕ И ПРОВЕДОХМЕ ТРАДИЦИОННИЯ СЪБОР

„СЕЛЧА „ 2018Г. В НЕГО ВЗЕХА УЧАСТИЕ:

САМОДЕЙНАТА ГРУПА ПРИ ЧИТАЛИЩЕТО НИ,САМОДЕЙЦИ ОТ С.БРЕЗЕ,ГАЙДАРСКИ СЪСТАВ ОТ ГР.ДЕВИН,ТАНЦОВ СЪСТАВ ОТ С. ДОСИТЕЕВО ОБЩИНА ХАРМАНЛИ И ДР.

ПРЕЗ МЕСЕЦ АВГУСТ И СЕПТЕМВРИ СФОРМИРАНАТА ГРУПА КЪМ ЧИТАЛИЩЕТО ЗА

НАРОДНО ПЕЕНЕ УЧАСТВА В МЕЖДУНАРОДНИЯ ФЕСТИВАЛ”ДОРКОВО”2018 ,КЪДЕТО

ЗАВОЮВАХМЕ ПРИЗ НА ФЕСТИВАЛА И ДИПЛОМ,УЧАСТИЕ В ПРАЗНИКА НА ДЕВИН И МИНЕРАЛНАТА ВОДА,УЧАСТИЕ В „НЕДЕЛИНО”2018 Г.СПЕЧЕЛЕН СРЕБЪРЕН МЕДАЛ,И

НА СЪБОРА В С. ЯГОДИНА ОБЩИНА БОРИНО

НА ПЪРВИ НОЕМРИ В БИБЛИОТЕКАТА ПРЕДСТАВИХМЕ ПРЕЗЕНТАЦИЯ

В ЧЕСТ НА НАРОДНИТЕ БУДИТЕЛИ. СЕДМИЦА НА ЧЕТЕНЕТО С ДЕЦА

ОТ 24 ДО 30.12.2018 Г. ПРОВЕДЕНИ КОЛЕДНИ И НОВОГОДИШНИ ПРАЗНИЦИ.

Към читалището има обособена музейна сбирка от етнографска и архиеологическа част ,която ежегодно се обновява с нови експонати.

**ИЗГОТВИЛ ОТЧЕТА АТАНАСКА КИРОВА**



